

СЕЗОН ОТКРЫТ

ПРЕМЬЕРОЙ «Порт-Артур» начал свой зимний театральный сезон Прокопьевский драматический театр имени Ленинского комсомола.

На очереди новые постановки — «Жена товарища», «Егор Булычев и другие» и «Двадцать лет спустя». Спектакль по пьесе Михаила Светлова «Двадцать лет спу-

стя» коллектив посвящает 45-летию комсомола.

Этот театральный сезон обещает быть интересным. При театре создается артистическая студия на общественных началах. Режиссеры и актеры помогут одаренным участникам самодеятельности приобрести профессиональное мастерство.

А. АЛЕКСАНДРОВ.

г. Прокопьевск.

Комсомолец Кузбасса
г. Кемерово

6 ОКТ 1963